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"Це тупик": окупант з 4 вищими освітами
ошелешив причиною, чому пішов воювати
Марта Гичко 12:49, 13.05.26 2 хв. 339

Підпишіться на нас в Google

Кандидат економічних наук із Санкт-Петербурга заявив, що погодився на
контракт через борги та безробіття.

Окупант з науковим ступенем розповів, чому пішов воювати / скриншот

У полон до українських військових потрапив російський окупант Сергій Драчевський –

кандидат економічних наук із Санкт-Петербурга, який має чотири вищі освіти,

британський ступінь MBA та досвід роботи у міжнародних корпораціях. Відео з полоненим

оприлюднив 10-й армійський корпус.
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Полон ЗСУ - останні новини

За словами Драчевського, на фронт його привели фінансові проблеми: безробіття та борг

у сім мільйонів рублів, зокрема через кредит на BMW X6.

Окупант розповів, що, попри освіту та професійний досвід, не зміг знайти в Росії

високооплачувану роботу й погодився підписати контракт після обіцянок служби "в тилу

за комп’ютером".

"Навіть жінка-рекрутер питала: "Сергію, навіщо тобі це?"", – згадує полонений.

Драчевський визнав, що рішення йти на війну було помилкою та наслідком російської

пропаганди, яка переконувала у "швидкій перемозі". За його словами, власні діти не

підтримали участь у війні, а старший син одразу виступив категорично проти.

Полонений також різко висловився про стан російської економіки та армії РФ:

Крім того, Драчевський поскаржився на якість особового складу окупаційної армії. За

його словами, близько 85% його підрозділу становили колишні в’язні або люди під

слідством, а серед командирів поширений алкоголізм. Наприкінці він закликав росіян не

повторювати його помилку та не йти воювати "за копійки".

"Це тупик, як мінімум. Економіка наша в повній д*пі. А ось що далі буде – це цілковита

стагнація, якщо не буде переосмислення".
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, за час повномасштабного вторгнення РФ Україна взяла у полон

чимало російських окупантів. Зокрема видання The Wall Street Journal розповіло про

колишнього російського засудженого Вʼячеслава Кудряшева, якого українські війська

захопили у полон. 

Журналісти зазначають, що в загарбника наразі немає частини правої руки, а в голові

встановлено дві титанові пластини. Кудряшев перебував на фронті лише чотири дні, що

свідчить про тактику, яку Росія застосовує для досягнення невеликих успіхів на полі бою в

Україні.

FT: Путіна переконали, що Росія захопить Донбас до осені

РФ, ймовірно, відмовляється від Степногірська: комбриг розкрив, що відбувається

У яку суму обходиться Україні один день війни: Сибіга дав відповідь

війна в Україні Росія
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 .

Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Чим обробити курник від бліх та кліщів

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Холостяк 2025 . Магнітні бурі . Стосунки .

Зірки

Рецепти . Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Сад-город . Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу . Чим удобрити помідори .
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Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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